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Ata da sexta sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos dezesseis dias (segunda-feira) do mês de março de dois mil e vinte, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da 

Casa Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, 

Dona Inês /PB, realizou-se a sexta sessão ordinária da décima quarta 

legislatura, sob a Direção da Vereadora ROSILENE FERREIRA DE LIMA - 

Presidente do Poder Legislativo; RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO – Vice-

Presidente; JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA – Primeiro Secretário e 

EDIMILSON OLÍMPIO DA ROCCHA – Segundo Secretário, feito à chamada e 

conforme a lista de Presença constatou-se estarem presentes os Senhores 

Vereadores, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, IVONALDO RODRIGUES DA 

SILVA e JOÃO MOREIRA BARBOSA. Ausente o senhor vereador JOSÉ 

EDMILSON ALVES, que justificou sua ausência. Presente os Senhores 

Vereadores, a Presidente do Poder Legislativo, Vereadora ROSILENE 

FERREIRA DE LIMA declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: 

“havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, declaro abertos os 

trabalhos da sexta sessão ordinária”. Em seguida a senhora presidente 

Rosilene Ferreira de Lima solicitou ao secretário ao primeiro secretário da 

Mesa Diretora, vereador José Igor Denizar Costa da Silva que procedesse a 

leitura da Ata da Sessão anterior, feito isto, a senhora presidente Rosilene 

Ferreira de Lima, colocou em votação, que foi aprovada por unanimidade e 

sem restrição. Continuando a senhora presidente apresentou as seguintes 

matérias: PROJETO DE LEI Nº 004/2020, de autoria do Poder Executivo 

Municipal, “Que autoriza a abertura de Crédito Especial no Orçamento do 

Exercício de 2020, e dá outras providências”. REQUERIMENTO DE Nº 

018/2020. AUTOR: Vereador João Moreira Barbosa – MDB. ASSUNTO: 

Solicita parceria entre a Prefeitura Municipal e o SEBRAE, SENAC e SENAI 

para o oferecimento de cursos profissionalizantes. Continuando a senhora 

presidente apresentou a seguinte ordem do dia: PROJETO DE LEI Nº 

003/2020. AUTOR VEREADOR: RHUAN RIBEIRO DE ARAÚJO / PP. 

Denomina de Praça Compositora Maria Borges da Silva, à Praça (canteiro) 

localizada na Rua Manoel Pedro, deste município e dá outras providências. 

PROJETO DE LEI Nº 006/2020. AUTOR VEREADOR: RHUAN RIBEIRO DE 

ARÁUJO/PP. Denomina-se Prefeito José Eugenio Cabral de Melo o ginásio 

poliesportivo localizado ao lado da Prefeitura na Av. Major Augusto Bezerra, 

nesta cidade e dá outras providências. PROJETO DE LEI Nº 007/2020. 

AUTOR VEREADOR: RHUAN RIBEIRO DE ARÁUJO/PP. Denomina de Rua 
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Severino Gomes de Araújo, a artéria pública identificada como Rua Projetada 

(C) do Loteamento Raimundo, nesta cidade e dá outras providências. 

REQUERIMENTO DE Nº 016/2020. AUTOR: Vereador Edimilson Olímpio da 

Rocha – MDB. ASSUNTO: Solicita a construção de um portal receptivo na 

entrada da nossa cidade. Em seguida usou a tribuna o Senhor Vereador Jairo 

Teixeira Esperidião, relator da Comissão de Justiça e Redação, que 

apresentou o PARECER Nº 003/2020 ao PROJETO DE LEI Nº 003/2020, 

PARECER Nº 004/2020 ao PROJETO DE LEI Nº 006/2020 e o PARECER Nº 

005/2020 ao PROJETO DE LEI 007/2020, que opinou unanimemente pela 

constitucionalidade, juridicidade e técnica legislativa aos Projetos de Lei ora 

em pauta. Em seguida usou a tribuna o vereador Rhuan Ribeiro de Araújo e 

falou dos seus projetos de leis. Usou a tribuna o vereador Rhuan Ribeiro de 

Araújo e falou dos seus projetos de lei respectivamente, o que denomina de 

Praça Compositora Maria Borges da Silva, à Praça (canteiro) localizada na Rua 

Manoel Pedro. O que Denomina Prefeito José Eugenio Cabral de Melo o 

ginásio poliesportivo localizado ao lado da Prefeitura na Av. Major Augusto 

Bezerra e o que denomina de Rua Severino Gomes de Araújo, a artéria pública 

identificada como Rua Projetada (C) do Loteamento Raimundo, continuando o 

vereador explicou os motivos pelos quais apresentou esses projetos de leis em 

homenagens a essas pessoas que de certa forma contribuíram com o 

desenvolvimento social-cultural e politico do nosso município, onde o vereador 

Rhuan falou individualmente da biografia de cada homenageado. Em seguida a 

senhora presidente Rosilene Ferreira de Lima colocou em votação os 

PROJETOS DE LEI DE NÚMEROS 003, 006 e 007/2020. Ficando os 

mesmos aprovados por unanimidade. Usou a tribuna o vereador Edimilson 

Olímpio da Rocha, que através do requerimento de nº 016/2020, solicita ao 

senhor prefeito João Idalino da Silva a construção de um portal receptivo na 

entrada da nossa cidade, pois o objetivo é embelezar a entrada da nossa 

cidade. A construção desse portal é muito importante para a estética da 

entrada da nossa querida cidade. Logo após a defesa do vereador a senhora 

presidente colocou em votação o REQUERIMENTO DE Nº 016/2020. Ficando 

o mesmo aprovado por unanimidade. O vereador João Barbosa falou do seu 

Requerimento de nº 018/2020, que solicita parceria entre a Prefeitura Municipal 

o SEBRAE, SENAC e SENAI para o oferecimento de cursos 

profissionalizantes, pois as pessoas precisam de oportunidades para aprender 

alguma profissão, para dela tirar o seu sustento e o da família, e qualquer 

profissão é digna para o ser humano. O vereador destacou ainda a importância 

de ofertar esses cursos de forma gratuita, a exemplo dos cursos de informática, 

corte e costura, escova e culinária, para que as pessoas possam se 
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especializar e ter mais oportunidades no mercado de trabalho e obter uma 

fonte de renda, no entanto, são esses órgãos que treinam as pessoas para o 

campo de trabalho. Logo após a defesa do vereador a senhora presidente 

colocou em votação o REQUERIMENTO DE Nº 018/2020. Ficando o mesmo 

aprovado por unanimidade. O vereador Ivonaldo Rodrigues usou a tribuna 

livre, onde cumprimentou a todos os cidadãos e cidadãs presentes e que 

acompanham através da rede mundial de computadores. Parabenizou os 

vereadores Rhuan, Edimilson Rocha e João Barbosa por suas matérias 

aprovadas que homenageiam pessoas que foram importantes para o 

desenvolvimento do nosso município, e que se preocupam com a imagem e o 

desenvolvimento da cidade e dos munícipes. Agradeceu a Deus pelas chuvas 

que vão trazer farturas e melhorias para as famílias do município, esperança e 

vida para todos os seres vivos. O vereador Edimilson Rocha cumprimentou 

todos os presentes, aos colegas vereadores, cidadãos, imprensa; e aos que 

acompanham pela internet. Inicialmente agradeceu a todos os votos favoráveis 

para os seu requerimento, parabenizou a matéria de autoria do Vereador João 

Barbosa no tocante a solicitação a oferta de cursos profissionalizantes, pois 

hoje é através destes cursos, propiciados em gestões anteriores, a exemplos 

da Ex-secretária de Assistência Social, Sofia Ulisses, que no último sábado 

através do programa da Rádio Talismã, fez uma explanação dos cursos 

trazidos a Dona Inês, com parcerias com SEBRAE e outros órgãos, no entanto, 

esses cursos desapareceram de nossa cidade, tudo isto é lamentável. 

Terminando o vereador Edmilson Alves parabenizou o amigo Marcelino pela 

passagem do seu aniversário, e agradeceu a Deus pelas chuvas. Cobrou do 

gestor através do setor responsável pela infraestrutura, melhorias e conserto 

na rede de esgoto que foi feita recentemente no povoado de Cozinha, que já se 

encontra estourado e causando transtornos aos moradores. O vereador Jairo 

Teixeira cumprimentou a mesa Diretora na pessoa da Presidente Rosilene 

Ferreira, e aos demais colegas vereadores, aos cidadãos presentes e a todos 

os internautas. Parabenizou a todos que tiveram proposições aprovadas por 

unanimidade nesta sessão, que revelam demandas do povo e para o povo, e 

reconheceu a relevância de cada uma. Disse que um assunto que não poderia 

deixar de ser mencionado nesta tribuna é sobre a pandemia do Covid 19, 

também conhecido como Coronavírus, e pode levar até 15 dias para manifestar 

sintomas, em torno disso, no entanto, há muita falta de informação, e Fake 

News, mas que é importante fazer a prevenção com medidas simples de 

higiene, e levar a sério as medidas e recomendações feitas pelas autoridades 

competentes para conter a disseminação e o contágio. O vereador João 

Moreira Barbosa cumprimentou a todos os colegas vereadores e os que 
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acompanham pela rede mundial de computadores no município e no país. 

Parabenizou os companheiros vereadores que tiveram matérias aprovadas e 

agradeceu também os votos obtidos para aprovação do seu requerimento. Disse 

ainda que não podia deixar de registrar o volume de águas que vem caindo no 

município através das chuvas e o acumulado pelo cajueiro e no tanque velho, e 

falou do benefício público social cuja obra de reforma e melhoria realizada pela a 

atual gestão trouxe para todos nesse sentido. Pediu ainda a melhoria de estradas 

como a do Sítio Brejinho que se encontra esburacada, mas entende que muito se 

dá devido às chuvas, mesmo assim solicitou os melhoramentos, assim que chegar 

o período de estiagem. O vereador Rhuan Araujo cumprimentou a todos os 

companheiros vereadores, público presente e os que acompanham pelas 

transmissões ao vivo. Agradeceu a todos que votaram favorável a aprovação das 

suas matérias que denominam alguns estabelecimentos e ruas homenageando 

personalidades importantes que passaram pelo município, parabenizou ainda as 

matérias dos vereadores Edmilson Rocha e João Barbosa. Falou sobre a 

pandemia que tomou conta de vários países, e que o Brasil, estados e municípios 

não podem deixar de considerar todas as medidas de prevenção para que não se 

torne algo maior, visto que não há tanta estrutura conter o caos que pode se 

instalar. Terminando, agradeceu a Deus pelas chuvas que só vem beneficiar a 

agricultura familiar e influenciar de forma positiva a vida de todos. Antes do término 

da sessão a senhora presidente justificou a ausência do vereador Edmilson Alves 

que se encontra com sua mãe doente. Não havendo mais nada a tratar, a Senhora 

Presidente agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, determinando 

que fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará 

assinada pela Presidente Rosilene Ferreira de Lima; pelo vice – Presidente, Rhuan 

Ribeiro de Araújo; pelo Primeiro Secretário, José Igor Denizar Costa da Silva e 

pelo Segundo Secretário, Edimilson Olímpio da Rocha.  Dona Inês/PB, 16 de 

março de 2020.  
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